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МОЖЛИВОСТІ SELENIUM WEBDRIVER  
ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ ТЕСТУВАННЯ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ 

 
При розробці інформаційних систем велика увага приділяється їх якості та 

надійності. Оцінка якості є невід’ємним етапом при їх проектуванні. Одним з 
методів забезпечення якості інформаційних систем, який використовується 
найчастіше, є тестування.[1,2] Його необхідно починати виконувати на більш ранніх 
етапах розробки, адже чим раніше знайдені баги чи дефекти, тим легше їх 
виправити. З метою спрощення процесів тестування розроблені та успішно 
використовуються засоби, які дозволяють автоматизувати ці процеси [3], 
забезпечуючи таким чином високу якість та надійність розроблених систем. Кожен 
засіб має свої особливості та функціональні можливості, які дозволяють виконувати 
різні види тестування, створювати тестові сценарії та аналізувати результати тестів. 
Застосування існуючих засобів тестування сприяє ефективному та швидкому 
процесу тестування, дозволяючи виявляти помилки та дефекти, перевіряти 
функціональність та продуктивність системи, а також забезпечувати безпеку та 
сумісність. 

Одним з засобів автоматизації тестування є набір програм з відкритим 
вихідним кодом Selenium. Його використовують для тестування веб-додатків та 
адміністрування сайтів [4]. 

Selenium WebDriver забезпечує інтерфейс для взаємодії з веб-браузерами та 
програмну бібліотеку, що дозволяє створювати розширені автоматизовані тестові 
скрипти для перевірки функціональності, надійності та коректності веб-додатків [4, 
5]. Завдяки підтримці різних мов програмування (Java, C#, Python, Ruby, тощо) він 
надає широкий вибір використання тих мов програмівання, які найбільш знайомі 
тестувальникам. Крім того, завдяки взаємодії з різними веб-браузерами, такими як 
Chrome, Firefox, Safari, Opera, Internet Explorer, тощо, він надає можливості 
виконувати тестування на різних платформах та перевіряти, чи працює веб-додаток 
на різних браузерах належним чином. 

За допомогою Selenium WebDriver можна здійснювати різні дії з елементами 
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сторінки, такими як клікання, введення тексту, вибір значень зі списку, перевірку 
наявності елементів і багато іншого. Це дозволяє перевіряти різні функції веб-
додатку та переконуватися, що вони працюють правильно. 

Selenium WebDriver надає можливість створювати чек-поінти та перевіряти 
стани елементів сторінки або значення полів. Це дозволяє забезпечити, що очікувані 
значення відповідають фактичним на сторінці, або перевіряти наявність певних 
елементів, повідомлень чи помилок. 

За допомогою Selenium WebDriver можна здійснювати параметризацію 
тестових скриптів, що дозволяє виконувати один тестовий сценарій з різними 
наборами даних або конфігурацій. Це дуже корисно для виконання повторюваних 
тестів з різними вхідними значеннями. 

До того ж Selenium WebDriver може бути легко інтегрований з іншими 
інструментами для автоматизації тестування, такими як фреймворки для 
тестування, засоби збору звітів, системи управління версіями, тощо. Це дозволяє 
створювати потужні тестові набори та підвищити продуктивність команди. 

Таким чином можна зробити висновок, що Selenium WebDriver є потужним 
інструментом для автоматизації тестування веб-додатків, який допомагає 
прискорити процес тестування, підвищити якість кінцевого продукту та 
забезпечити ефективну співпрацю між командами розробників та тестувальників. 
Його гнучкість, кросс-браузерна підтримка та багатофункціональність роблять його 
досить популярним. Але використовувати його можна тільки для тестування веб-
додатків. 
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